II1. CBenenus
0 HOPMATHBAX OUEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH XeATEILHOCTH 3aCTPOMIHKA

1
Hopmatus obecneuenHocTr 06s3atenncts(H ) 1,53
2
HopwmaTus 1enesoro ucnosib3oBanus cpencts(H?) 0,37
o 21
3 [Pa3Mep cOOCTBEHHBIX NEHEKHBIX CPEICTB 3aCTPOMIIMKA -

1. Pacuer HopmaTHBa 0GecnedeHHOCTH 0053aTeIbCTBA: Hl=(c1’p,l100+c1'p.1230+c1'p.1240)-(c1p.1190+crp.1260)/ch.1400 ¢Tp.1500-cTp.1450 =1,1 > 1

2. HopmaTus ueneBoro ucnoab3osanus cpeacts H2 = Au/I+4A = (cTp.1100+ cTp. 1230+cTp.1240) - crp. 1190/(cTp.1400+ crp. 500+cTp.1530+uTor pasaena III)= 0,32 <1
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